

**Клуб «Мои Челны»: участие активистов в программе благотворительного вечера памяти**

Друзья уходят, не спросив согласия, безвременно, некстати, навсегда, оставив нам воспоминаний счастье о лучших, ярко прожитых годах.  
Любовь Серопова

17.04.2019 года активисты клуба «Мои

Челны» ГАПОУ «Камский государственный

автомеханический техникум им.

Л.Б. Васильева» приняли участие в программе

благотворительного вечера памяти «Добрый

оставь след», посвящённого работнику

культуры Валентине Михайловне Аглиевой.

Долгие годы (с 2002 года) студенты

техникума сотрудничали с Валентиной

Михайловной, участвовали под её

руководством в творческих проектах

гражданского звучания.

За участие в программе

благотворительного вечера памяти

В.М. Аглиевой (студенты участвовали в

озвучивании кадров о героине)

администрация МАУК ДК «Энергетик»

наградила активистов студенческого клуба

«Мои Челны» благодарственными

письмами.

На таких ребят, которые помнят

уроки мудрости героини вечера, всегда

можно положиться!

Азов Никита, активист клуба «Мои Челны»

